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Gediegene Buchhülle

1, Tour: Beim Einstechen immer
ganzes Glied' fassen, 1 feste M., 2
Stäbli, 4 Luftm., 1 Stabil, jetzt noch-
»als in das gleiche Löchli stechen,
'

Stäbli, 1 feste M., 4 Luftm., 3 Glie-
sr überspringen, in das 4. Glied 1

œste M. arbeiten, 4 Luftm., wieder
' Glieder überspringen, 1 feste M.,
Stäbli, 4 Luftm., usw. Siehe ver-

äusserte Arbeitsprobe.
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1 Ei« origmeZZes

IVeihnachtsgeschenkl i
ist das farbenfrohe Deckeli, das
jberall im Haushalt Verwendung
findet.

Material. Leinen 28V? X 19 H cm
und. 5 cm für Einschlag. Stickgarn
ïeerfibranne Florese Nr. 30.
färben: Nr. 190 gelb 9(4Nr. 431 hellbrau •»

Nr. 144 vieux-rose +•+ -f-
Nr. 432 dunkelbraun 0«i#0
Nr. 154 blau

lierfiguren: vieux-rose, Verzierun-
Jen und Augen: blau, Brustlatz: kar-
iinalrot

Sticharten. Stilstich, Blättli und
Blumen: Kettelistich. Häkelstich in
ïieux-rose: 1. Tour feste Maschen.

Grösse: 36,5 X 23,5 cm.
Material: mittelgrobe Leinen in

écru und Futter in blau. 1 Vorhang-
ringli.

Stickgrarn: Heer Florese Nr. 30

Farben: Nr. 108 grün, 433 hell-
grün, 431 hellbraun, 515 hellgold,
156 königsblau, 154 hellblau, 151 rot,
432 braun für die Umrandung.

Stichart: Kreuzstich über 4 Fä-
den arbeiten. Jeder Kreuzstich wird
braun umrandet. Name und Jahres-
zahl: Spann- oder Stilstich.

Farbenfolge. 1. Tour: dunkelgrün,
2. Tour: hellgrün, 3. Tour: dunkel-
gold, 4. Tour: hellgold, .5. Tour: kö-

nigsblau, 6. Tour: hellblau, 7. Tour:
rot, 8. Tour: hellgrün, 9. Tour: hell-
gold, 10. Tour: hellblau, 11. Tour: rot.
Jahreszahl und Name: braun. Oberer
Teil von A und unterer Teil von S
mit gold in Bfattstich ausfüllen. Der
Steppstich am Buchrücken wird
über 4 Fäden in Gold gearbeitet. Um-
randung: 1. Stich: hellgrün, 2. Stich:
braun. Siehe Skizze.

Buchzeichen: Gold Nr. 515. IV« cm
breit, 7 Touren gold, 2 Touren braun..
Wird in festen Maschen gearbeitet;
hinteres Glied fassen. Immer auf
der rechten Seite arbeiten. Nach
jeder Tour das Garn abbrechen. Den
Ring in braun umhäkeln.

lieàKvlle kuâliiille

i lour: Leim kinstecken immer
NMSS OUsÄ ksssen, 1 tests M., 2
Wbli, 4 kuktm., 1 StsbU, jàt nook-à in bas glsicks köckli stecken,
Stäbii, 1 teste M, 4 kuttm., 3 OUs-
-r überspringen, in à 4. OüeÄ 1

Wte kî. arbeiten, 4 kuttm., wisà' Siieà überspringen, 1 tests M,,
Stäbii, 4 kuttm., us-v. Siebs ver-

Mserts àbsitsprobe.
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sseilmsàtsKesâenIili
A às tsrbenkroks Oscksli, <Zss

ibsrsU im Mausksit Verv/enàng
Met.

Material, keinen 28Vs X 13 X> cm
M S cm tür àsokisg. Stickgarn
Issrtibranns KIorsss Mr. 30.
Mbsn: Mr. 130 geib O G G

Mr. 431 kellbrau »»
Mr. 144 visnx-rose 4--b-s-
Mr. 432 ànksibraun cZMO
Mr. 1S4 kiau îlisrkigursn: vienx-ross, Vsr^isrun-

unâàgen: kiau, krustiatc: ksr-
insirot

Stiekarten. Stiistick, Liâttii unÄ
SIuinsni MsttsUsticb. Mâkàtick in
àux-rose: 1. kour tests Mlsscken,

Orösss: 36,3 X 23,5 cm.
Material/ mittsigrode keinen in

scru unâ lutter in bisu. 1 Vorksng-
ringli.

Stickparn.- User Vüorsss Mr. 36

warben/ Mr. 108 grün, 433 bâ-
grün, 431 ksiibrsun, 515 ksligoiâ,
156 königsblau, 154 ksllblau, 151 rot,
432 braun tür Äis kmrsnâung.

Stiobart/ Mreuxstick über 4 ?â-
Äsn Arbeiten. ÄeÄsr Mrsuàick v/ircl
braun umrankst. Mams unk labres-
cakl: Spann- oâsr Stilsticb.

kardsn/olps, 1. kour: Äunkslgrün,
2. kour: bellgrün, 3. kour: Äunksl-
golÄ, 4. kour: ksllgolÄ, Z. kour: kö-

nigsblau, 6. kour: ksllklsu, 7. kour:
rot, 8. kour: bsiigrün, 3. kour: bell-
golÄ, 10. ?our: ksllblau, 11. kour: rot.
lakrsscskl unÄ Mams: braun. Oberer
keil von nnâ unterer kell von S
mit goiâ in Llattstick sustttllsn. Der
Ltsppsticb am kuckrücksn vürÄ
über 4 ?äÄsn in OolÄ gearbeitet, à-ranàg: 1. Stick: ksllgrün, 2. Stick:
braun. Siebs Skàs.

àckcsickên.- Oolâ Mr. 515. k/s cm
breit, 7 koursn golÄ, 2 kouren braun,
IVirÄ in testen Wgscksn gearbeitet;
kintsrss Olieâ tsssen. Immer aut
Äsr reckten Seite arbeiten. Mack
jeder kour Äss Osrn abbrscksn. Den
King in braun umksksln.
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